Réponds aux questions :

Compléte en utilisant CL ou L :

Une carafe @.................. unverre : .....ccoooiiiiieinnnn.
Une grande bouteille :................ Un saladier:....................
Unvase:................... Un gobelet:...................

Résous les problémes suivants :

En versant le contenu d’un tonneau de 14 litres dans des
bouteilles d’eau d'un litre, combien de bouteille dois-je avoir ?
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Phrase réponse :

En versant 4 bouteilles d’eau de 2 litres dans un saladier,

combien vais-je avoir de litre en tout ?
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